
VA Med Komfort für Ärzte
Leistungsstarker Schutz für Ihre Gesundheit
Als Arzt sind Ihnen die Vorzüge einer privaten Krankenvollversicherung 
bekannt: Sie sichern sich den Status als Privatpatient beim Arzt,  
beim Zahnarzt und im Krankenhaus – mit allen Vorteilen in Sachen 
Betreuung, Service und Komfort. Außerdem ist die private Kranken-
vollversicherung bei besseren Leistungen für Sie oft sogar günstiger 
als die gesetzliche. VA Med Komfort ist der maßgeschneiderte Tarif  
für Ärzte und ihre Familien.

Ambulante Leistungen

■■ 100 % für Heilbehandlung durch Ärzte einschließlich Arznei-,  
Verband- und Heilmittel 

■■ 100 % für Psychotherapie bis 30 Sitzungen, 80 % ab der 31. Sitzung, 
70 % ab der 61. Sitzung 

■■ 100 % für Hilfsmittel (z. B. Krankenfahrstühle) – vorbehaltlich 
vertraglicher Höchstbeträge –, wenn AXA mit der Beschaffung 
beauftragt wird, ansonsten 75 % 

■■ 100 % für Sehhilfen, maximal 300 Euro innerhalb von zwei  
Versicherungsjahren 

■■ 100 % für Vorsorgeuntersuchungen nach gesetzlichen  
Programmen, ohne Altersbegrenzung

Stationäre Leistungen

■■ 100 % für die Unterbringung im Zweibettzimmer, Einbettzimmer 
bei Zuzahlung von 50 Euro pro Tag 

■■ 100 % für privatärztliche Behandlung 

■■ 100 % bis zum 5-fachen Satz der GOÄ bei Behandlung durch  
den Chefarzt, um besonders bei Schwersterkrankungen einen  
Spezialisten hinzuziehen zu können

■■ 100 % der Unterbringungskosten (max. 5 Tage) für die Begleit- 
person eines Kindes bis zur Vollendung des 5. Lebensjahres 

■■ 500 Euro pauschal bei Hausentbindung; bei Mehrlingsgeburten 
das entsprechende Vielfache  

■■ 100 % für Krankentransporte zum oder vom nächstgelegenen 
geeigneten Krankenhaus

Zahnärztliche Leistungen nach Wahl

Leistungen Premium Zahn:1

■■ 100 % für Zahnbehandlung und Prophylaxe 

■■ 90 % für Zahnersatz einschließlich Inlays 

■■ 100 % für Kieferorthopädie, wenn die Maßnahme vor Vollendung 
des 18. Lebensjahres begonnen wurde, ansonsten 90 % 

Leistungen Komfort Zahn:2

■■ 100 % für Zahnbehandlungen und Prophylaxe 

■■ 75 % für Zahnersatz einschließlich Inlays, 85 %, wenn in den drei 
vorangegangenen Versicherungsjahren jährlich Zahnprophylaxe 
durchgeführt wurde 

■■ 85 % für Kieferorthopädie, wenn die Maßnahme vor Vollendung 
des 18. Lebensjahres begonnen wurde, ansonsten 75 % 

1In den ersten 4 Versicherungsjahren sind die Leistungen wie folgt begrenzt (Zahnstaffel): im 1. Jahr  
bis 2.000 Euro, 1.– 2. Jahr bis insgesamt 4.000 Euro, 1.– 3. Jahr bis insgesamt 6.000 Euro, 1.– 4. Jahr bis  
insgesamt 8.000 Euro. Ab dem 5. Jahr und bei unfallbedingter zahnärztlicher Behandlung entfällt die 
Zahnstaffel. Die Leistungen erfolgen auf Grundlage der vereinbarten Sachkostenliste. 
2In den ersten 4 Versicherungsjahren sind die Leistungen wie folgt begrenzt (Zahnstaffel): im 1. Jahr  
bis 1.000 Euro, 1.– 2. Jahr bis insgesamt 2.000 Euro, 1.– 3. Jahr bis insgesamt 3.000 Euro, 1.– 4. Jahr bis 
insgesamt 4.000 Euro. Ab dem 5. Jahr und bei unfallbedingter zahnärztlicher Behandlung entfällt die 
Zahnstaffel. Die Leistungen erfolgen auf Grundlage der vereinbarten Sachkostenliste.

Gesundheit
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Leistungen Kompakt Zahn:1

■■ 100 % für Zahnbehandlungen und Prophylaxe 

■■ 60 % für Zahnersatz einschließlich Inlays, 70 %, wenn in den drei 
vorangegangenen Versicherungsjahren jährlich Zahnprophylaxe 
durchgeführt wurde 

■■ 70 % für Kieferorthopädie, wenn die Maßnahme vor Vollendung 
des 18. Lebensjahres begonnen wurde, ansonsten 60 % 

So können Sie Ihre Beiträge beeinflussen 

■■ Sie können eine Beitragsrückerstattung2 erhalten, wenn eine be- 
stimmte Zeit lang keine Leistungen in Anspruch genommen wurden. 

■■ Eine gesunde Lebensweise, z. B. durch Nichtrauchen oder die 
aktive Mitgliedschaft in einem Fitnessclub, wird mit attraktiven 
Bonuszahlungen2 belohnt. 

Keine Angst vor steigenden Beiträgen im Alter

Gerade für Ärzte ist es wichtig, selbst aktiv zu werden, um die Beiträge 
zur Krankenversicherung im Alter überschaubar zu halten. Denn Zu- 
schüsse zu den Krankenversicherungsbeiträgen im Rentenalter werden 
nur an Mitglieder der Deutschen Rentenversicherung gezahlt. Seitens 
des ärztlichen Versorgungswerkes gibt es keine Zuschüsse für die 
Krankenversicherung. Gut zu wissen: Auch an dem Tarif „Beitrags-
entlastung im Alter“ beteiligt sich Ihr Arbeitgeber mit bis zu 50 %!

Weitere Vorteile für Sie

Über die bisher genannten Leistungen hinaus profitieren Sie von wei- 
teren überzeugenden Vorteilen, die Ihren Wechsel in die private 
Krankenvollversicherung VA Med Komfort noch attraktiver machen. 

Im Ausland bestens abgesichert

Bei einer Reise ins Ausland von bis zu sechs Monaten3 genießen Sie 
für alle Behandlungen, die dort akut notwendig werden, weltweiten 
Krankenversicherungsschutz.

Flexibler Schutz

Zu folgenden Lebenssituationen können Sie ohne erneute Gesundheits-
prüfung in einen leistungsstärkeren Tarif wechseln:

■■ Erlangung des Facharzttitels 

■■ Ernennung zum Oberarzt oder Chefarzt 

■■ Niederlassung 

■■ Eheschließung (einmalig) 

■■ Geburt oder Beginn der Berufsausbildung eines Kindes

■■ Entsendung ins Ausland aus beruflichen Gründen 

■■ Beginn des 6. Versicherungsjahres 

Ihr Vorteil als Arbeitnehmer

An den Beiträgen für Ihre private Krankenversicherung beteiligt sich 
Ihr Arbeitgeber in der Regel mit bis zu 50 %.

gesundheitsservice360° – die Gewissheit,  
in guten Händen zu sein

Beim gesundheitsservice360° dreht sich alles um Ihr Wohlbefinden.

Mit unserer langjährigen Erfahrung stehen wir Ihnen mit Rat und Tat 
zur Seite. Egal, ob es um Prävention, akute oder chronische Erkran-
kungen oder um Rehabilitation geht. 

Wir kooperieren bundesweit mit führenden Partnern aus dem gesamten 
Gesundheitsbereich. So erhalten Sie eine qualitativ hochwertige Be- 
handlung, die genau auf Ihr Krankheitsbild abgestimmt ist.

Unser großes Team aus qualifizierten Gesundheitsexperten ist rund 
um die Uhr, 365 Tage im Jahr für Sie erreichbar. Damit Sie schon bald 
sagen können: „Ich fühl mich besser.“
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AXA Krankenversicherung AG, 50592 Köln  
axa.de

Für die herausragende Qualität des 
gesundheitsservice360° wurde AXA von 
FOCUS-MONEY erneut mit der Bestnote 
ausgezeichnet.

1In den ersten 4 Versicherungsjahren sind die Leistungen wie folgt begrenzt (Zahnstaffel): im 1. Jahr 
bis 500 Euro, 1.– 2. Jahr bis insgesamt 1.000 Euro, 1.– 3. Jahr bis insgesamt 1.500 Euro, 1.– 4. Jahr bis 
insgesamt 2.000 Euro. Ab dem 5. Jahr und bei unfallbedingter zahnärztlicher Behandlung entfällt die 
Zahnstaffel. Die Leistungen erfolgen auf Grundlage der vereinbarten Sachkostenliste.
2Nicht garantiert, der Vorstand entscheidet jährlich über Art und Höhe der Beitragsrückerstattung  
und Bonuszahlungen.
3In den ersten zwölf Monaten des Versicherungsschutzes bei Reisen außerhalb der EU/des EWR nur  
bis zu sechs Wochen.

Sie möchten mehr über die Vorteile der privaten  
Krankenvollversicherung für Ärzte erfahren? Ihr persönlicher 

Betreuer informiert Sie gern und stellt Ihnen das gesamte 
Leistungsspektrum im Detail vor.

Krankenhaustagegeld (KHT)

Das KHT schützt Sie vor den Kosten, die ein Krankenhausaufenthalt 
mit sich bringt. Das können neben den Zuzahlungen (u. a. Differenz 
zwischen Zwei- und Einbettzimmer) auch die Fahrtkosten für Ihre 
Familie, eine Putzkraft oder zusätzliche Kinderbetreuung sein.


